

Instruction Manual & Product Warnings**Manuel d'emploi et avertissements sur le produit pour la pièce GEARWRENCH****Manual de instrucciones y advertencias del producto de las piezas GEARWRENCH:**

88715 - Tether Shackle Small, 2PC
88716 - Tether Shackle Medium, 2PC
88717 - Tether Shackle Large, 2PC
88718 - Tether Shackle Extra Large, 2PC

GEARWRENCH Tether Shackles are only intended for use as part of a tethering system and use with tools meeting the following specifications:

- Total tool weight under 15 lbs. (6.80kg) (For GEARWRENCH part 88762)

Installation Instruction on carabiner lanyards to attach to tethering system:

1. Weigh your tool to ensure it does not exceed the GEARWRENCH Tether Shackles maximum working load capacity of 15 lbs. (6.8kg)
2. Measure the width/diameter of the tool the GEARWRENCH tether shackle will be placed on, ensure the width/diameter of the tool is below the size capacity of the GEARWRENCH tether Shackle:
 - 88715 - Tether Shackle Small, 2PC (0.60" x 1.1")
 - 88716 - Tether Shackle Medium, 2PC (0.80" x 1.50")
 - 88717 - Tether Shackle Large, 2PC (0.95" x 1.65")
 - 88718 - Tether Shackle Extra Large, 2PC (1.10" x 2.00")
3. Unscrew and remove the crossbar of the shackle. Place shackle around tool and insert cross bar, to insure proper fitment of shackle on the tool.
4. Remove the crossbar from the shackle. Once crossbar is removed apply a drop of thread adhesive to the crossbar threads.
5. Reattach the cross bar and ensure the tool is fully secured by the shackle.
6. Firmly tighten the crossbar using pliers.
7. To confirm the security of the shackle perform a quick safety check by sliding the shackle up and down on both ends of the tool confirming it will not slide off if a drop were to occur.

WARNINGS:

- NEVER use GEARWRENCH tether shackles to connect anything over 15 lbs. (6.8kg)
- GEARWRENCH tether shackles are Not Personal Protective Equipment
- Always use GEARWRENCH tether shackles with the recommended length of tethering accessories
- Do not use GEARWRENCH tether shackles as part of a tethering system around moving or rotating equipment
- GEARWRENCH tether shackles will not support human weight as part of a tether connection point
- Inspect GEARWRENCH shackles for wear before each use. Do not use if evidence of wear.

MADE IN CHINA - LIMITED 1 YEAR WARRANTY FOR MANUFACTURING DEFECTS EXCLUDING NORMAL WEAR AND TEAR

88715 - Petite manille, 2 PCES
88716 - Moyenne manille, 2 PCES
88717 - Grande manille, 2 PCES
88718 - Très grande manille, 2 PCES

Les manilles GEARWRENCH sont prévues comme élément d'un système de retenue à utiliser avec des outils qui répondent aux caractéristiques suivantes :

- Poids total de l'outil de moins de 6,80 kg (15 lb).

Instructions d'installation des manilles :

1. Peser l'outil pour s'assurer qu'il ne dépasse pas la charge utile maximale des manilles GEARWRENCH de 6,8 kg (15 lb).
2. Mesurer la largeur/le diamètre de l'outil sur lequel la manille GEARWRENCH sera placée, s'assurer que la largeur/le diamètre de l'outil est inférieure à la capacité de taille de la manille GEARWRENCH:
 - 88715 - Petite manille, 2 PCES (15,24 mm x 27,94 mm ou 0,60 po x 1,1 po)
 - 88716 - Moyenne manille, 2 PCES (20,32 mm x 38,10 mm ou 0,80 po x 1,50 po)
 - 88717 - Grande manille, 2 PCES (24,13 mm x 41,91 mm ou 0,95 po x 1,65 po)
 - 88718 - Très grande manille, 2 PCES (27,94 mm x 50,80 mm ou 1,10 po x 2,00 po)
3. Dévisser et enlever la barre transversale de la manille. Placer la manille autour de l'outil et insérer la barre transversale pour assurer le bon ajustement de la manille sur l'outil.
4. Enlever la barre transversale de la manille. Lorsque la barre transversale a été enlevée, appliquer une goutte d'adhésif à filets aux filets de la barre.
5. Remettre en place la barre transversale et s'assurer que l'outil est pleinement retenu par la manille.
6. Serrer fermement la barre transversale avec des pinces.
7. Pour confirmer la solidité de la liaison avec la manille, effectuer une vérification rapide de sécurité en glissant la manille de haut en bas aux deux extrémités de l'outil pour confirmer qu'elle ne glisse pas de l'outil si l'on échappe ce dernier.

AVERTISSEMENTS :

- Ne JAMAIS utiliser de manilles GEARWRENCH pour attacher tout article pesant plus de 6,80 kg (15 lb).
- Les manilles GEARWRENCH ne sont pas un équipement de protection personnelle.
- Utiliser toujours les manilles GEARWRENCH avec la longueur recommandée d'accessoires d'attache.
- Ne pas utiliser les manilles GEARWRENCH comme élément d'un système de retenue autour d'un équipement mobile ou rotatif.
- Les manilles GEARWRENCH ne supporteront pas le poids d'une personne comme élément d'un point de liaison.
- Inspecter les manilles GEARWRENCH avant chaque usage. Ne pas utiliser en cas de trace d'usure.

Fabriqué à Chine - GARANTIE LIMITÉE DE 1 AN SUR LES DÉFAUTS DE FABRICATION EXCLUANT L'USURE NORMALE

88715 - 2 piezas cordón de amarre grillete, pequeño
88716 - 2 piezas cordón de amarre grillete, medio
88717 - 2 piezas cordón de amarre grillete, grande
88718 - 2 piezas cordón de amarre grillete, extra grande

GEARWRENCH cordón de amarre grillete solo está diseñado para ser utilizado como parte de un sistema de amarre y con herramientas que cumplen las especificaciones siguientes:

- Peso total de la herramienta menor a 15 lb (6.8kg)

Instrucciones de instalación del cordón de amarre grillete:

1. Pese su herramienta para asegurarse de que no supere la capacidad máxima de carga de trabajo del GEARWRENCH cordón de amarre grillete de 15 lb (6.8kg)
2. Mida el ancho/diámetro de la herramienta donde colocará el GEARWRENCH cordón de amarre grillete, asegúrese de que el ancho/diámetro de la herramienta sea menor que la capacidad de tamaño de GEARWRENCH cordón de amarre grillete:

88715 - Petite manille, 2 PCES (15,24 mm x 27,94 mm ou 0,60 po x 1,1 po)

88716 - Moyenne manille, 2 PCES (20,32 mm x 38,10 mm ou 0,80 po x 1,50 po)

88717 - Grande manille, 2 PCES (24,13 mm x 41,91 mm ou 0,95 po x 1,65 po)

88718 - Très grande manille, 2 PCES (27,94 mm x 50,80 mm ou 1,10 po x 2,00 po)

3. Desatornille y retire la barra transversal del cordón de amarre grillete. Coloque el cordón de amarre grillete alrededor de la herramienta e introduzca la barra transversal, a fin de asegurar el ajuste adecuado del cordón de amarre grillete en la herramienta.
4. Retire la barra transversal del cordón de amarre grillete. Una vez que haya retirado la barra transversal, aplique una gota de adhesivo para roscas en las roscas de la barra transversal.
5. Vuelva a fijar la barra transversal y asegúrese de que la herramienta esté totalmente asegurada por el cordón de amarre grillete.
6. Ajuste firmemente la barra transversal utilizando pinzas.
7. A fin de confirmar la seguridad del cordón de amarre grillete, realice un control de seguridad rápido deslizando el cordón de amarre grillete hacia arriba y hacia abajo en ambos extremos de la herramienta para confirmar que no se deslice si ocurre una caída.

ADVERTENCIAS:

- NUNCA use GEARWRENCH cordón de amarre grillete para conectar cosas de más de 15 lb (6.8kg)
- GEARWRENCH cordón de amarre grillete no es un equipo de protección personal.
- Siempre use GEARWRENCH cordón de amarre grillete con los accesorios de amarre de la longitud recomendada.
- No use GEARWRENCH cordón de amarre grillete como parte de un sistema de amarre alrededor de equipos giratorios o en movimiento.
- GEARWRENCH cordón de amarre grillete no soporta el peso de un ser humano como parte de un punto de conexión de amarre.
- Antes de cada uso, revise si GEARWRENCH cordón de amarre grillete tiene desgaste. Si tiene evidencias de desgaste, no lo utilice.

Hecho en China - GARANTÍA LIMITADA DE 1 AÑO POR DEFECTOS DE FÁBRICA, SALVO EL DESGASTE POR USO NORMAL

GEARWRENCH® is a registered trademark of Apex Brands, Inc., a Division of Apex Tool Group, LLC.

GearWrench® est une marque déposée d'Apex Brands, Inc., une division d'Apex Tool Group, LLC.

GearWrench® es una marca registrada de Apex Brands, Inc., una división de Apex Tool Group, LLC.

Questions, comments or for more warranty information call toll free: 1-800-688-8949

Appelez au numéro sans frais suivant si vous avez des questions, commentaires ou désirez plus d'information concernant la garantie : 1-800-688-8949

Preguntas, comentarios o para mas información a cerca dela garantía llámenos gratis al 1-800-688-8949